

---

□ На одном из предприятий нашего города работают отец, мать, брат и сестра фронтовика старшего лейтенанта Михаила Цапенко. Редакция получила от т. Цапенко письмо, обращенное к коллективу завода, где работают его родные. Он пишет:

□ «С первых дней войны я нахожусь на фронте. Помощь тыла фронту, безусловно, очень ощутима. Танки, самолеты, орудия и другое оружие дают нам люди, оставшиеся в тылу. Этим оружием мы беспощадно уничтожаем врага, очищаем советскую землю от немецкой погани. Только одна наша часть с конца прошлого года с боями прошла сотни километров и освободила много населенных пунктов.

□ В боях за честь и независимость любимой родины люди показывают беспримерные образцы героизма. В нашей части 80 процентов личного состава – орденосцы и медаленосцы.

□ Среди них много героев. Я награжден орденом «Красной звезды». Не считаясь ни с какими трудностями и не жалея сил и жизни, люди идут в бой на врага. В боях с немцами погиб лучший мой друг, старший лейтенант Кузьменко. Ворвавшись в населенный пункт, он своим танком давил немцев, а когда танк был подожжен, он, находясь в нем, продолжал вести огонь до тех пор, пока начали рваться снаряды в танке.

□ Но чтобы мы наносили еще более сильные удары по врагу, вы, товарищи, должны работать с еще большей энергией, самоотверженным трудом, выпуском сверхплановой продукции помогать нам быстрее разделаться с врагом. Пишите мне о своих делах, о том, как мой брат Александр и сестра Дина помогают фронту.

□ С боевым приветом М. Цапенко».